Reste Ulohu ze Skript, str. 41, pomoci Resitele:

Naleznéte optimalni feseni (tj. bod globalniho maxima) ulohy nelinearniho M
(x1)*+ (x2) > MAX:
za podminek

X1+ 3= 10,
x1 Tt =6,
x1=20.x=20.

Vyuzijte Excel — Resitel.

x1 x2
0 3.33333
g b

10 10
3.33333 6






Najdéte extrémy funkce vice proménnych:

f (X, X,)=10x" + 4x5 — 4x, — 20x, +105




Najdéte extrémy funkce vice proménnych:

f(4%09) 16 86,2¢ 46 36p,8g,]



Najdéte extrémy funkce vice proménnych:

f (X, X,)=1200 +4x, +12x, — X; —3X,




Najdéte extrémy funkce vice proménnych:

f(x,%x,)=4Inx, + XX, — 4Xx,




